

『22 警察官演習講座数的処理』(KU21601)

訂正表

2022年03月18日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容								掲載日		
P. 69	No. 1の表	誤		A	B	C	D	ア	イ	ウ	エ	2022/03/25
			⑮	x	x	x	○		x			
P. 70	上から1行目	正		A	B	C	D	ア	イ	ウ	エ	2022/03/25
		誤		x	x	x	○					
		誤	上記の表より、あり得る組合せは⑦, ⑧, ⑩, ⑫の4パターンとなる。									2022/03/25
		正	上記の表より、あり得る組合せは⑦, ⑧, ⑩, ⑫, ⑮の5パターンである。									

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。